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POSUDEK    BAKALÁ ŔSKÉ   PRÁCE 
 
 

  
Historie tělesné výchovy a sportu v Nových Hradech 

(téma) 
 
 
 
 
 

Bakalářská práce posluchače Tomáše Balíka o rozsahu 66 stran textu, 7 textových a 42 

obrazových příloh, se zabývá detailní historií tělesné výchovy v menším jihočeském městě – 

Nových Hradech. Právě velikost vybraného města umožnila velmi detailní a komplexní 

zpracování celého historického vývoje tělesné výchovy a sportu v jednom sídle. 

V metodologické části práce autor stručně a jasně definuje cíl, úkoly a předmět práce a 

stručně prezentuje použité metody a spíše se jen pokouší o rozbor pramenů. Kapitola 3. pak 

tvoří jen jakýsi stručný historický rámec problematiky. Těžiště práce pak tvoří kapitoly 4. – 6. 

V nich je, ve třech od sebe navzájem značně odlišných obdobích, skutečně detailně 

zpracovaná historie tělesné výchovy a sportu v inkriminovaném místě.  

Hlavním problémem těchto kapitol se jeví především značná nevyváženost textu, která 

ovšem vyplývá z dostupnosti pramenů. Autor svá tvrzení, o kterých přitom není důvod 

pochybovat, opírá jen o skromný poznámkový a odkazový aparát. Naopak řadu v textu 

uvedených skutečností vhodně odkazuje na přílohy. Z hlediska metodologického je práce 

zvládnuta dobře, naopak její úroveň devalvují formální nedostatky a v některých pasážích i 

stylistická úprava. Nedostatkem je i malé odpoutání se od pramenů, text pak působí poněkud  

strohým faktografickým stylem. Naopak kvalitu práce zvyšují pečlivě zpracované přílohy. 

 
Závěr jedná se o práci kvalitní, doporučuji ji k obhajobě 
 
 



Otázka k obhajobě: Které období (desetiletí) lze považovat z hlediska historie TVS v Nových 
Hradech za nejvýznamnější, a které z historického hlediska za nejzajímavější?  

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře 
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Podpis vedoucího bakalářské práce   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Českých Budějovicích dne  2. 5. 2009 
 
 
 
 
 
 
 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


